
 Найти: 1) sin∠A, 

  

2) cоs∠A, 3) tg ∠ A,4) сtg ∠ 
A,

С А

В

5см
13 см

Ответ:
sin ∠A=
Ответ:
соs∠A=tg ∠ 
A=
сtg ∠ 
A=



Дано:  АВСD – трапеция, АВ = 16 см, 
           ∠ВАD = 30°, ∠СDА = 45°

Найти:  ВК и МD. 

D

В

А

С

16 см

30° 45°

К М

    Ответ:
ВК=МD=8см



Поразмышляем 
вместе
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Как запомнить таблицу?



30°

sin α

45° 60°

 cоs α

 tg α

 сtg α

1

1

1 2 31



30°

sin α

45° 60°

 cоs α

 tg α

 сtg α

1

1

Проверяем



 Тригонометрия  в  ладони 
мизинец        № О — соответствует 0°;
безымянный        № 1 — соответствует 30°;
средний       №2 — соответствует 45°;
указательный    № 3 — соответствует 60°;
большой       № 4 — соответствует 90°.


